

菏泽上演“疯狂的翡翠”

□一万元买市价两三万的翡翠把件,市民直呼“划算”

□本报菏泽翡翠直销惠13、14日在银盛国际酒店二楼继续火爆进行

本报记者 陈晨



12日上午,前来购买翡翠饰品的市民络绎不绝。本报记者 邓兴宇 摄

夏日,薄衣短袖,皓腕之上,一枚通透无瑕的翡翠手镯游曳在手臂之间,道出东方女性的美与媚。

12日,在菏泽银盛国际酒店二楼本报翡翠直销惠活动现场,前来咨询和购买翡翠的市民将展台团团围住,细细询问、认真比对,不时还和同行的好友一起盘算一下价格。

据悉,本报菏泽翡翠厂价直销惠活动现场热度从上午9点持续发力,截至当日下午5点,已卖出数十件翡翠饰品。13日、14日,直销惠活动在菏泽银盛国际酒店二楼仍将举行,活动时间为每日早8点30分到晚8点。抓紧时间抢翡翠喽!

“市价两三万,这儿不到一万就能入手”

“把那个翡翠节节高拿出来,我看一下!”“那个冰种挂件,给我开票吧。”“紫罗兰的翡翠挂件还不到一万,比在外边买省钱多了!”……12日上午9点,翡翠直销惠活动刚一启动,就迎来了数十位市民,而为抢到一款合适的翡翠饰品,不少市民更是七八点钟便前来现场等待。

“市价两三万的翡翠手把

件,通过齐鲁晚报翡翠直销惠,不到一万元就买到手,实在是太划算了。”正在市民纷纷挑选合适翡翠饰品的时候,今年50岁的刘先生已经拿起一个翡翠手把件开始琢磨了起来,“这个手把件料子还是不错的,可以考虑一下。”“您看,这款仙鹤赐福手把件中带有一丝黄翡,寓意招财祝寿,还有……”听完工作人

员的介绍,刘先生很快决定买下这款价格为8888元的手把件,成为现场首位成交的顾客。

“市价两三万的翡翠手把件,通过齐鲁晚报翡翠直销惠,不到一万元就买到手,实在是太划算了。”付款时享受了每日购物千元以上前20名读者再减100元的刘先生一再跟记者感叹,在这买翡翠真是太实惠了。

据悉,此次活动现场共展出1000多款翡翠手镯,既有古典圆形镯,也有随形的贵妃镯,还有大气的扁条镯。据介绍,这些手镯,玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种等品种齐全,而且雕工精致、光滑圆润,在价格上,更是全部实行工厂价销售,三千元的翡翠玉镯胜过商场万元的玉镯。

“有证书还有专家鉴定团,这下不担心品质了”

“在齐鲁晚报上看到今天开始有翡翠直销惠的活动,早晨吃过早饭就赶紧过来了,女儿快成年了,想给她挑一个合适的挂件。”46岁的市民张敏告诉记者,刚才转了一圈,发现活动现场的翡翠确实比商场实惠。“你先采访别人吧,我得赶紧挑一挑。”听到工作人员说有些挂件只有一

件,心急的张敏赶紧围着柜台仔细看了起来。

在人气爆棚的抢购热潮中,市民最关心的问题莫过于翡翠饰品的真假。现场,市民在仔细挑选款式的同时,还会认真询问,小心求证翡翠饰品的质量。“不过有证书还有专家鉴定团,质量肯定没问题!”为妻

子选手镯的李先生说,专家教授提供现场鉴定,“这下不担心品质了!”

据了解,此次直销会所售的饰品全部是经过国家宝玉石权威鉴定机构和专家认证的A货,每款翡翠产品都有唯一对应的编码和证书,保障品质。

价格优惠,品质有保障,本

报菏泽翡翠直销惠吸引了众多市民的关注。记者从活动组委会了解到,截至12日下午5点,本报翡翠直销惠现场迎来了600余位市民,热度从早上9点持续发力,已经卖出数十件翡翠饰品,“因为每天的活动都持续到晚上8点,相信晚上将迎来抢购高潮。”

★每天购物千元以上前20名的读者再减100元

★专家现场坐镇,教你品鉴翡翠

★数千款A货翡翠玉镯、挂件、项链、手把件、镶嵌类等翡翠饰品,总有一款适合你,不及商场折扣价的1/3,买翡翠,圆你翡翠梦

翡翠心语

翡翠,要这样保养

翡翠需精心保养,应尽量避免使它从高处坠落或撞击硬物,要经常在中性洗涤剂中用软布清洗,不能与酸、碱和有机溶剂接触。

1、翡翠也要休息

定期将其浸泡在清水中30分钟。如果因为长期佩戴使其表面出现脏污,只要在浸泡后用小软刷轻轻擦洗即可,这样腐蚀性的物质就很难长期存在在翡翠表面对其进行损伤,同时又能补回翡翠在夏季高温或你在洗澡那时失去的“水分”。一个月进行一次清洗是很必要的。

另外:每次清洗时要注意观察一下挂绳是否有磨损、镶嵌饰品是否有松动,这样及时检修、保养能及时发现问题送回店内进行维护,避免因挂绳断裂、镶口松开而造成翡翠摔坏丢失。

2、盛夏的保养

夏季,人们流汗量增多,在人的汗液中所含有的盐份与挥发性脂肪酸以及尿素等物质,会慢慢地侵蚀翡翠的外表,所以,夏季里最好不要将翡翠拿在手中把玩,而那些佩戴在身上与肌肤贴近的饰件,如手镯、挂件等,要经常在中性洗涤剂清洗。

3、翡翠怕高温

烤灼会使翡翠失去湿润的水分,使其种质变干,而其颜色也会变浅。因此,去日照强烈的沙滩等地游玩时尽量不要佩戴翡翠首饰,避免过强的阳光对其直接照射;还有喜欢桑拿朋友,在进桑拿房前也要将翡翠饰物取下,不要让翡翠长期处于高温湿热的环境下;在烹饪时也尽量避免使翡翠与高温或明火接触。

超级大喜讯!

超级大喜讯!

超级大喜讯!

好翡翠 抢购惠 火爆进行中……

齐鲁晚报·今日菏泽为答谢读者,庆祝牡丹传媒成立,特联合牡丹晚报,与品牌翡翠商一起,推出大型翡翠优惠销售活动。

1. 以信誉保证真品!
2. 超低价,商场折后价格的1/3左右。
3. 抢购仅三天,7月12—14日(周五、周六、周日)。假期不要错过!
4. 地点:菏泽银盛国际酒店2楼(菏泽市天香公园对过)
咨询电话:0530-6330009 13305308068
5. 具体事宜请见《齐鲁晚报·今日菏泽》

